

倡导全民健身 助力健康中国

在马拉松沿途看体彩风景

近年来,马拉松赛事在我国逐渐兴起,多数比赛向业余选手敞开大门。各地体彩积极参与其中,有的为赛事冠名,有的为赛事服务,向广大参赛者免费发放体彩顶呱刮彩票,在宣传体彩公益属性、倡导全民健身的同时,为参赛者和观众带来中奖的感受。其中,参加2017杭州马拉松的一位跑友便在免费领到的彩票中刮出10万元大奖。

■专题整理 艾禾



体彩志愿者为“成马”服务



参加曲阜圣城国际半程马拉松赛的跑友



一位参加“杭马”的选手在获赠的顶呱刮彩票中刮出10万大奖

浙江:参赛选手免费刮中10万大奖

11月5日,2017年杭州马拉松开跑,来自50个国家和地区的3万余名跑友分别参加了全程马拉松、半程马拉松等多项比赛。长期致力于全民健身事业发展的浙江体彩也参与其中,对赛事给予支持,其中一位参赛选手在获赠的顶呱刮彩票中刮中了10万元大奖。

杭马起点、半程终点,都设

有展示区,浙江体彩展示区也在其中。有的展区为运动员做腿部按摩,有的展区为运动员拍照留念,浙江体彩展区为运动员准备了小礼物,钥匙扣、环保袋、启瓶器、面巾纸、体彩帽等很受欢迎,跑友们抵达终点后,兴致勃勃地来展区领奖品。现场关注浙江体彩官方微信者,可以免费获赠一张10元面

值的大乐透彩票和一次抽取加油卡的机会。

历届参加杭州马拉松的运动员都有一个参赛包,今年与往届不同的是,参赛包里除了常规物品外,还多了一张5元面值的体彩顶呱刮彩票。收获惊喜的跑友不在少数,其中一位运动员成为大赢家,他刮中“巧克力”头奖10万元。

重庆:相伴两项半马赛事

11月13日,2017年铁山坪森林国际半程马拉松在重庆江北开跑。本次赛事共吸引来自8个国家和地区以及国内20个省份的共3000余名运动员同场竞技。参赛者年龄最大的64岁,最小的3岁。重庆体彩积极助力本次活动,意在推动全民健身事业的发展,倡导“跑出健康 跑出快乐 跑出幸福”的体育文化,让更多跑步爱好者感受到体育运动带来的乐趣。

本次比赛设男、女半程马拉松(21.0957公里),男、女迷你马拉松(5公里),并向半程马拉松男、女前30名发放奖

金及证书,其中前三名分别获得6000元、5000元、4000元奖金。

11月5日,重庆国际女子半程马拉松赛在南滨路鸣枪开跑。本次赛事汇聚了17个国家和地区的1万名跑友,一同用奔跑感受山城的风情和魅力。体育彩票为本届赛事提供了大力支持。在这场赛事活动中,重庆体彩在资金、宣传等方面为活动的成功举行提供了支持和保障。在这场名副其实的全民狂欢中,体育彩票在马拉松赛场借力宣传,以这样的方式参与其中,为赛事增光添彩。

山东:相继助力三场马拉松赛

近日,山东枣庄、青岛、济宁接连进行了3场马拉松赛事,都得到了体育彩票的大力支持。

11月12日,枣庄市2017年国际马拉松赛在新城文体中心起跑。本届比赛除了来自全国各地的5000余名跑友参赛,还吸引了多名来自埃塞俄比亚、肯尼亚的专业马拉松选手参加。在起点和终点,枣庄体彩设置了多处公益宣传牌,使更多参赛者和观众加深了对体育彩票公益性的

认知。枣庄体彩工作人员在比赛现场设置了服务站,积极参与赛程引导和赛事秩序维护等工作,充分展现了体育彩票对全民健身事业的全面支持。

11月5日,2017年青岛马拉松开跑。青岛市体彩中心在赛场外搭建了8顶帐篷并设立了体彩顶呱刮卖场,为赛场呐喊助威。

10月29日,2017年曲阜圣城国际半程马拉松赛在孔子文化

会展中心鸣枪开赛,来自十多个国家和地区的7000多名选手参赛。中国体育彩票对本次比赛给予了大力支持。开幕式前,不少参赛选手聚在小卖场,刮几张顶呱刮,在参加比赛挑战自我的同时,也为自己赢得一份幸运;开幕式现场,体彩帐篷为参赛选手和工作人员提供了遮阳休息的场所;比赛途中,一个个由体彩帐篷组成的饮水点,为参赛选手补充体力,为比赛做好服务和保障。

辽宁:千余选手角逐山地半马

10月29日,2017年“体彩杯”丹东山地越野半程马拉松赛在元宝山公园落下帷幕,来自全国各地的千余名专业和业余马拉松爱好者参加了本次赛会。

丹东山地越野半程马拉松

已经成为丹东市民的节日和体育爱好者的盛会,不仅是宣传丹东、促进丹东经济社会全面发展的重要载体,也是展现体育彩票软实力的良好机会,更体现出体育彩票对保障社会和谐发展所肩负的责任与使命。

安徽:池州体彩参与最具诗意马拉松

10月15日上午8时,2017年池州国际马拉松在池州市平天湖莲花台广场鸣枪开赛。本次赛事由中国田径协会、池州市人民政府主办,池州体彩全程参与。

池州城被誉为“一池山水满城诗”,本项赛事也被认为是“最具诗意马拉松”。在本届赛事的筹办工作中,池州体彩力求更好

地融入到赛事中来,赛前报名阶段,分中心在市区选取部分网点作为“池马”线下报名站点,通过张贴海报、LED宣传以及微信公众号推送,让更多市民知晓赛事,了解线下报名网点。池州体彩为市民开通绿色报名通道,方便了市民的同时,也扩大了影响力,凸显了体彩的公益性。

比赛当日,1万多名参赛选

手以及前来观战的市民齐聚平天湖莲花台。池州体彩工作人员提前一天完成赛场以及周边地区体彩元素的布置,让体彩元素遍布赛场每个角落,包括主赛道起点处A形展板、道路两旁的条幅、补给站内的门型展架等。

池州体彩分中心充分利用这一重大赛事,提高了池州体彩的知名度和美誉度。

●时评

在服务中展示体彩风貌

■艾禾

金秋时节,是开展马拉松运动的好季节。近期,各地举行的马拉松赛事很多,有全马、有半马,还有迷你马拉松。每项赛事的参赛人数和观众都很多,有来自全国各地的选手,还有来自世界各地的选手,参赛者少则数千人,多则两三万,观众就更多了。在很多赛事中,都出现了体彩的身影,体彩为其中的部分赛事冠名,为部分赛事提供服务,打造出一条流动的体彩风景。

随着全民健身理念的普及,

参与马拉松运动的跑友越来越多,每项马拉松赛都成为一个节日,选手从世界各地、全国各地赶来,相聚在一场赛事中。包括体彩在内的支持者鼎力相助,为跑友提供服务,其中来自体彩的礼物最受欢迎。在杭州马拉松赛中,3万参赛者均获赠了顶呱刮彩票;一位选手刮中10万元大奖,更是为赛事添彩。

体彩相伴马拉松赛事,与全民健身同行,与健康中国同行,打造了一条又一条流动的体彩风景,在服务中向大众展示出体育彩票的风貌。

四川:2万跑友获赠“中国红”

9月23日,2017年成都国际马拉松赛在四川成都开跑。来自35个国家和地区的2万名跑友欢聚成都,一同用奔跑感受天府之国的风情和魅力。

为了传播“公益体彩 乐善人生”的体彩公益理念,中国体育彩

票作为本届“成马”的赞助商参与其中,在马拉松博览会现场和比赛起终点搭建体育彩票展台,为众多跑友服务,同为还向每位参赛者免费赠送准备一张面值5元的“中国红”即开票,让参赛者近距离体验体彩乐趣和公益成果的

同时,还有望收获一份惊喜。

2017年成都国际马拉松赛是成都年度体育盛会,体育彩票在倡导全民健身的同时不断传播公益体彩的理念,助力打造成都体育国际名片新形象,搭建国际体育文化交流平台。